



Najpoznatiji ljubavni parovi danas



Brad Pitt i Angelina Jolie - za njih bi se u pravom smislu moglo reći "Matchmake made in heaven". Oni su zgodni, dobri i pametni. Uz zajedničku kćerkicu Shiloh, posvojili su dosad još troje djece (Maddox, Pax i Zaharu), a vjeruje se da će ih biti još. Uz svoje svakodnevne obaveze i filmske uspjehe, uspijevaju naći vremena i da spašavaju svijet. Njihove humanitarne aktivnosti iznova iznenađuju svijet, a spomenula bi samo jednu od mnogih - za prve slike njihove kćeri Shiloh utržili su 4.1 mil. dolara koje su donirali. Mnogi ih "optužuju" za pokretanje trenda usvajanja među celebrityjima



Tom Cruise i Katie Holmes - nakon raspada njegovog braka sa prekrasnom Nicole Kidman, te šaranja sa Penelope Cruz, Tom je svoju novu životnu partnericu našao u Katie Holmes. Iako 16 godina mlađa od njega, vrlo brzo su našli zajednički jezik te zaplovili u bračnu luku i proširili obitelj prekrasnom Suri. Oči javnost su bile uprte u njih i promatrale svaki njihov poljubac i zagrljaj dok se mnogima već nije smučilo pa su i zli jezici počeli pričati o neobičnim navikama Toma Cruisea. Zanimljivo je ipak spomenuti da je Katie Holmes kao djevojčica, na svom zidu držala postere Tom Cruisea i sanjerala o udaji za njega. Dakle, snovi se ipak ostvaruju



Pamela Anderson i Tommy Lee - zajedno su, nisu zajedno, zajedno su, nisu zajedno... Trenutno nisu zajedno, ali poznavajući njihovu prošlost, nitko se ne bi začudio da opet budu zajedno. Oboje su prekrasni, sexy divlji, ponekad i predivlji, a što je i bio razlog njihovih stalnih prekida. Ipak, uvijek će ostati zapisani u povijesti kao najsexy celebrity par.



Victoria i David Beckham - sjeća li se uopće netko njenog prezimena prije Beckhama? Nije ni bitno. Otkad je ugrabila Davida u zagrljaj, njegova karijera ide naglo uzbrdo i čini se da ih ništa ne može razdvojiti pa čak ni zločesta naklapanja navodnih ljubavnica. Posh Spice je dokazala da je osrednja pjevačica, ali i da je fantastična žena. Osim što prati supruga na njegovom putu prema svjetskom vrhu, uspješno se brine i o njihovoj djeci.



Ashton Kutcher i Demi Moore - on je 15 godina mlađi od nje, ona iza sebe ima brak sa Bruce Willisom i troje skoro odrasle djece. Unatoč nagađanjima da veza neće potrajati, zajedno su od 2003, a u rujnu 2005 su razmjenili zavjete.



Johnny Depp i Vanessa Paradis - fantastičan glumac za kojim uzdišu mnoge žene svijeta, svoju životnu suputnicu je nakon mnogo lutanja po tuđim krevetima konačno našao u francuskoj pjevačici Vannesi Paradis sa kojom ima dvoje djece, a zajedno su od 1998.



Goldie Hawn i Kurt Russell - mislim da je ovo celebrity par sa najdužim "hodanjem" u povijesti. Naime, već su 21 godinu zajedno i još uvijek nisu uplovili u bračnu luku. Ali možda je baš to tajna uspjeha njihove veze, mada se u posljednje vrijeme naklapa o prekidu poznatog para.



Sarah Michelle Gellar i Freddie Prinze Jr. - iako je ona neko vrijeme hodala sa Davidom Boreanazom (Angel, njen partner u seriji "Buffy, ubojica vampira") na oduševljenje svih fanova serije, pravu ljubav je našla u zagrljaju Freddie Prinze Jr.-a sa kojim je glumila u Scooby Doo filmovima. Zajedno su od 1999.



Heidi Klum i Seal - nakon njene površne veze sa Flaviom Briatoreom sa kojim je ostala trudna, sreću je našla sa pjevačem Sealom koji je prihvatio dijete kao svoje, a vrlo brzo nakon njihovog vjenčanja 2005. god. par je proširio obitelj sa još dva sina. Po slikama koje se svakodnevno pojavljuju u medijima čini se da ljubav i dalje cvate.



Napravile: Matea Čapalija i Tea Šipić, 6.a